MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl paguatopa Nissan Pathfinder

HP%
MEIAJI | 5

ApTukyn:

15.1936/15.1937

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: R51 lNop Bbinycka: 2010 -

OBuratens, o6bem : 3,0D

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3EMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawmTa MOTOPHOIO OTCeKa 1 31IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOIO OTCEeKa M AIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcss MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa JomkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM AUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBubHoOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asToMOGUNS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATBb LWTATHYIO 3aLUNUTY C MaLLUUHbI.

2. OcnabuTb KpenneHne GyKCUPOBOYHOIO KproKa.

3. BokoBble KpbINbs 3aLmMThbl “1" NPUKPENUTD K LUTATHBIM TOYKaM Ha pame, 6onTbl He 3aTAruBaThb.
4. 3awnTy yCcTaHOBUTb TaK , YTOObI YCTAHOBMNEHHbIE KPbINbSA OKa3anucb BHYTPW.

5. 3awmTy npukpennTtb cnepeaun k 6anke pagMatopa Ha LUTATHbIE TOYKN.

6. 3agHAs YacTb kpenuTcs k 6anke nepegHero MocTa Ha LUTaTHbIE TOYKU.

7. CoequHWTb 3aLLUUTY C YCTaHOBIEHHLIMU KPbINbSMU.

8. Bce Touku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALIUN:

3awmta MOTOPHOMO OTCeKa M JfieMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpedHasHadeHa [Ans 9KcniyaTtauuum B YCROBUAX
npenycMOoTPeHHbIX NpousBognTerniemM asTomobuns. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUsS U NpeaMeTbl Npu ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeoGXoaMMo y6eauTbCsl B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWI Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauum 3alUmTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGMUNB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLUThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTeume;

CobnioaeHbl Bce TPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYEeCKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpousBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXN3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuThbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

Cuctema MeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "bBropo Beputac
CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

Kl
<&

5-7

CMUCOK OETANEN
BN | nave |ary. | [ | namE [ atv. |
n Kpbino 2 n LLain6a 10
2 |EREEN 2 | Il | waicas 2
n Bont M12x1,25x20 1 LWan6a 12
I 50 m10x20 4 | IER
[nameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKN 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

